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ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΤΟ 2012 

Συρρίκνωση παρατηρήθηκε στην ελληνική βιομηχανία βασικών μετάλλων την περυσινή χρονιά, με τον όγκο 
παραγωγής να εμφανίζει πτώση 6,1% σε ετήσιο επίπεδο. Είναι χαρακτηριστικό ότι το 2011 η παραγωγή βασικών 
μετάλλων είχε αυξηθεί κατά 8,4%, ενώ το 2010 είχε ενισχυθεί κατά 12%.Η συρρίκνωση που σημειώθηκε πέρυσι 
οφείλεται κυρίως στην επιβράδυνση της παγκόσμιας ανάπτυξης και την επιδείνωση της ύφεσης στη χώρα μας 
και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, καθώς και την πτώση των τιμών σε βασικά μέταλλα. Σημαντική μείωση 
παρουσίασε επίσης η παραγωγή χαλυβουργικών προϊόντων, εξαιτίας της καθίζησης που υφίσταται τα τελευταία 
χρόνια η οικοδομική-κατασκευαστική δραστηριότητα. Όπως προκύπτει από την επεξεργασία των στοιχείων της 
Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, την περίοδο Ιανουαρίου-Νοεμβρίου του 2012 αυξήθηκε η παραγωγή δοκών και 
ράβδων αλουμινίου κατά 6%, πλακών, φύλλων και ταινιών αλουμινίου κατά 3,6%, λεπτών φύλλων αλουμινίου 
κατά 2,5% και σύρματος χαλκού κατά 16,6%. Συγχρόνως μειώθηκε μεταξύ άλλων η παραγωγή δοκών και ράβδων 
χαλκού  κατά 11,6%, χαλύβδινων σωλήνων για αγωγούς πετρελαίου και αερίου κατά 13,2%, δοκών και ράβδου 
μη κραματοποιημένου χάλυβα θερμής έλασης σε ακανόνιστα περιελιγμένα πηνία κατά 38,05%, σωλήνων και 
αγωγών μικρής διαμέτρου από χαλκό κατά 1,5%. 

  

«ΟΧΙ» ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Σε έγγραφό του που διαβιβάστηκε στη Βουλή, ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Γ.Μαυραγάνης, επισημαίνει ότι «το 
υπουργείο Οικονομικών δεν συμμερίζεται την ανάγκη καθιέρωσης μεγαλύτερου αριθμού δόσεων για την 
αποπληρωμή οφειλών στο δημόσιο, διότι μία τέτοια πρακτική δεν θα συμβάλλει στην καθιέρωση ενός πάγιου 
και αποτελεσματικού συστήματος ρυθμίσεων-διευκολύνσεων για την αποπληρωμή οφειλών και την εδραίωση 
μίας σύγχρονης αντίληψης φορολογικής συμπεριφοράς». Ο Υφυπουργός Οικονομικών τονίζει στο έγγραφό του, 
ότι ο «προϊστάμενος της ΔΟΥ έχει την υποχρέωση, σύμφωνα με το Νόμο, να επιδιώξει την είσπραξη 
ληξιπρόθεσμων χρεών προς το Δημόσιο ανεξαρτήτως της αιτίας προέλευσης αυτών, λαμβάνοντας όλα τα 
προβλεπόμενα από το Νόμο αναγκαστικά, ποινικά και λοιπά μέτρα αθροιστικά ή για τη διασφάλιση των 
συμφερόντων του Δημοσίου». 
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